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Velké šelmy v našich horách aneb 
máme se bát? 

 
1. teoretická část  
     kvíz, poznávačka, analýza dat, práce s odborným textem  
2. praktická část        
     ekologická pozorování, hodnocení, komunikace, akce v přírodě a ve společnosti 
3. odborná exkurze a výměna zkušeností s odborníky v terénu  
    

Soutěžit budou tříčlenná družstva /jedno družstvo za školu/  
V části soutěže je nezbytným členem družstva i vedoucí pedagog družstva. 

 
                                                                                                     Valašské Klobouky, 9. září 2008 
 

 
Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,   

 
rádi bychom Vám oznámili, že ve dnech 2. - 4. října 2008 ve Valašských Kloboukách připravujeme 

pro studenty středních škol ve Zlínském kraji jubilejní 15. regionální kolo Ekologické olympiády.  
 

 
Pro všechny účastníky i pedagogy je připraven doplňující odborný i společenský program. Všechny 

náklady spojené s pořádáním soutěže (cestovné, stravné, ubytování a program) jsou hrazeny díky finanční 
podpoře Krajského úřadu Zlínského kraje, Lesů ČR s.p. a MŠMT ČR prostřednictvím Centra dětí a mládeže 
Českého svazu ochránců přírody v Praze. Díky tomu letos nevybíráme ani startovné. 
 

Máte-li zájem zúčastnit se, pošlete nejpozději do 25. září 2008 závaznou návratku potvrzenou vedením 
školy. Přihlášená družstva obdrží další podrobnější informace do 30. září 2008 
 

Těšíme se na Vaši účast a přejeme Vám do Vaší záslužné práce hodně úspěchů. 
 
 

                                                                                      Pavlína Kolínková 
                                                                                                           organizační  vedoucí EO 

                                                                                       ZO ČSOP KOSENKA 
 
 
 

Ekologická olympiáda středoškoláků je pořádána s podporou Krajského úřadu Zlínského kraje,  
Lesů ČR s.p., MŠMT ČR prostřednictvím Centra dětí a mládeže Českého svazu  

ochránců přírody v Praze a města Valašské Klobouky 
 


